御　通　知
冠省
　通知人は、●●の妻であり、●●と平成●年●月●日に婚姻して以降、平穏な夫婦生活を営んでおりました。
　しかし、貴殿は、令和●年●月頃から現在に至るまで、●●が通知人の配偶者であると知りながら、●●との不貞関係を継続しております。
これにより通知人と●●は別居に至り、婚姻関係は破綻の危機に瀕しております。また、通知人と●●の間には、昨年生まれたばかりの未成熟子がおり、このような時期に不貞が発覚したことにより、通知人は精神的にも不安定な状況となっています。
　　これにより、通知人は、多大な精神的苦痛を被っており、これを金銭に換算すると、その慰謝料の金額は３００万円を下りません。
　　よって、通知人は、貴殿に対して、上記慰謝料３００万円の支払いを請求いたします。
　　つきましては、上記慰謝料の支払い方法につき協議させていただくため、本書面到達後２週間以内にご返答くださいますようお願いいたします。ご返答なき場合は、法的手続を進めさせていただきます。
　　以上、よろしくお願いいたします。
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