回　答　書
冠省
１　貴殿から送付された令和●年●月●日付け通知書を拝受いたしました。これに対して、以下のとおり回答いたします。
２　貴殿が指摘するとおり、私が●●氏との間で肉体関係をもったことは事実です。貴殿にご不快な思いをさせてしまったことについては、本書面をもって謝罪させていただきます。申し訳ございませんでした。
　　今後は、●●氏との接触を断ち関係についても解消させていただきます。
３　もっとも、貴殿が請求する慰謝料３００万円は、裁判例の傾向に照らしても高額に過ぎます。
　　不倫慰謝料の第１次的な責任については配偶者である●●氏が負っているものです。私が●●氏と肉体関係をもったのは１回限りであり、これについても●●氏からの強い誘いを断ることができず関係をもってしまったものでした。
　　また、現在、私は、無職であり、十分な支払い能力がありません。
　　以上を踏まえて、私としては、貴殿に対して、合計●●万円１２分割して毎月●万円ずつ支払うことによる解決を提案させていただきます。
４　また、私は、●●氏に対して、求償権を行使させていただきたいと考えております。貴殿と●●氏が別居や離婚に至っているのかについても、お教えいただきますようお願いいたします。
５　ご検討の程よろしくお願いいたします。
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